
Can't find BIOSrenamer - how change name?
Open

Hi here's a link to the motherboard and the Bios i want to download and move to. It says " " Before running the
USB BIOS Flashback tool, please rename the BIOS file (C7HWIFI.CAP) using BIOSRenamer."" - however, there
is nowhere for me to download "BIOSrenamer" - the guides online i watched always have the BIOSrenamer
downloading with the file but that doesnt happen for me. Can i use BRenamerl instead to do this? Please can
someone help me, i am tearing my hair out over this.
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According to  it seems you
can just rename the file using Windows Explorer like you would any other file.

Still, I don't understand why Asus doesn't provide the file with the right name already, or why they make a
dedicated utility for such a basic operation as renaming a file, which anyone should be able to perform.

https://forums.tomshardware.com/threads/asus-bios-flashback-renamer.2705121/

OHCHEEKY OP • 6y ago

Log Inr/techsupport Search in r/techsupportSkip to main content

1/31/25, 9:01 AM Can't find BIOSrenamer - how change name? : r/techsupport

https://www.reddit.com/r/techsupport/comments/c6y5ql/cant_find_biosrenamer_how_change_name/?rdt=37088 1/7

https://www.reddit.com/r/techsupport/?f=flair_name%3A%22Open%22
https://www.reddit.com/r/techsupport/?f=flair_name%3A%22Open%22
https://www.reddit.com/r/techsupport/
https://www.reddit.com/r/techsupport/
https://www.reddit.com/r/techsupport/
https://www.reddit.com/r/techsupport/
https://www.reddit.com/user/OHCHEEKY/
https://www.asus.com/uk/Motherboards/ROG-CROSSHAIR-VII-HERO-WI-FI/HelpDesk_Download/
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://www.reddit.com/user/FronteggTeam/
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://alb.reddit.com/cr?za=uzcDmToJGuJtCgf2jlXw4NRkx4koL11Vi5XHlho_yJQS1tHSXtBQl9BQ8iIEzQ7o2GrTY4YVDRx_42a3zuY9gH6-2onvlCprDpFiDME2T85BC5SCJEB9D58ZJsx7HV_tUBMHW8o9QH_NpCrYmLL44NL2LiA11pmCl_BUOdotDBs3NyDeoGIJl901GB09Gh0lecevhMpEDUIrwfrsIWPdkXTtCvsI3lXe_opDcfRxps8tKZnJFh8rs2tWGgYpGwrpewEjuCJEGqaVd_L3cREI9LmtTtuQUJ2YT7UOuPCYIMLDjxZdTA7r8yqr56W55cJJi-7vsa3fmcXbNGYyPL2IsEqSpisxULTsN__ECXBrRbgshI_Vx88FtOWusyCb-H4oZM6PPhi95QsYr7hZjC2t6ck1OqMbwiAXX1HW-PV7MhXS7TUu2TdvjaEGLhIYKzMAocBQU9yF1_AbH95ge0evLq7kU-Z23JUJ-ewLaS79Uw-pqL1fKnT6ScG5YfhNd4w7IVRZk2N2FsGjzkoEgtdcB5lBUlDnojamGw&zp=c3lwH7hq1omwJeAbFlCPvgqJAqfEemgy6LWw852DQ6DXVae3lfVyN5Dfg0txJV7px6yC8GHqEkcGNp3BHOeAXd5_5A0wOdxDJR937kRhzEEf-AJm-kgEFDfVUzBJKzAA3Co0cYVt-BlLOqKhdevu28ggC-IeTDZtOWv8Hm89NI4Ay9sxziQfy0e48IUjjmblXTcYxXr_DLEsB5wrrIAzs_dX6bZVfraAsd90brZ5xk-7yLtHbboTbGtyCv0RDtG4WO2SPmKdiV0DX5gZKqNemhGIOsGh8mK-Z95vEgElCxJa9paa84m8QKDXTpsnMA
https://www.reddit.com/user/ConstanceJill/
https://www.reddit.com/user/ConstanceJill/
https://www.reddit.com/r/techsupport/comments/c6y5ql/comment/esbu6xw/
https://forums.tomshardware.com/threads/asus-bios-flashback-renamer.2705121/
https://www.reddit.com/user/OHCHEEKY/
https://www.reddit.com/user/OHCHEEKY/
https://www.reddit.com/r/techsupport/comments/c6y5ql/comment/escbs29/
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


5 Reply

yeah I managed to find a response from a Asus support employee which said the same thing. What I
don't understand is why on earth put on the BIOS download a note telling you to specifically use
biosrenamer to do the renaming, i guess copy and pasted from a previous model. Its just sloppy. I am a
total noob - this is my first build and stuff like this has made the experience so utterly shit, literally wasting
hours looking for simple info.

FlyinLyin • 5y ago

3 Reply

1 more reply

It's because the name on it when you download the bios identifies the version, but the bios needs the file
to have the same name every time.

fkogjhdfkljghrk • 1y ago

3 Reply

old thread but biosrenamer named my bios to one thing, and my motherboard manual tells me to call it
something else.. amazing

f1ant • 2y ago

2 Reply

1 more reply

I know this is an old post, but I stumbled on it while searching for the same info. Turns out Asus supply
BIOSrenamer WITH the bios file! Here is this full instructions:

https://www.asus.com/support/FAQ/1038568/

OHCHEEKY OP • 2y ago

2 Reply

1 more reply

Thanks dude! Good luck with your similar pc troubles!

Head-Somewhere-7124 • 1y ago

2 Reply

Just a heads up this "tool" note is from the early early days of asus built in apps

ReflectingGlory • 1y ago • Edited 1y ago
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Explain like I'm 5: Blue Screen of Death

151 upvotes ·  47 comments

2 Reply

1 more reply

And here stands I, … off in the mist; years later screaming why the renamer didn’t put .CAP at the end but
apparently I can? But do I ? I’m downstairs scratching my fucking head being like “what if I just rename the
file ??? For like an hr I’m contemplating being my recent pc died a week ago “NOT!!! wanting to go thru all
this again back to back. (B450 bios chip corrupted) needs actual flash from technician.

I’m thinking there gonna be an invisible.CAP and my .CAP

.CAP.CAP …. 💩 so, can I just rename it or will a 2nd board die on me?

Spanks

***edit, so I’m back 20 minutes later. Talking to myself here, the file showed .CAP, after I said yes and it said
do you really want to update bios I hit enter then showed

“File name” .CAP .CAP

2 of those! I was gripping my asscheeks hoping it would only read the first .CAP, it did …. Thank god I’m in.

Disastrous_Nobody_52 • 5mo ago

2 Reply

1 more reply

This thread has withstood many a day... I humbly bow to the sacred tomes left us by the ancients. In your
honor I toast, as your wisdom has guided another wayward soul in his near hopeless search for the cryptic
BiosRenamer, foul scourge and blight on all those who dare install updates on second hand MOBO's!!!

Hazzah!!!

SolSphere • 1y ago

1 Reply

I was searching for this same issue and came across this 4 year old post that keeps being necroed. My turn.

When I extracted the file in windows, the tool was in the same folder as the file. Running the tool updates the
file's name.
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BIOS Renamer for ASUS Motherboards in terminal.

4 comments

Use exe file to rename cap file for BIOS update

2 upvotes ·  5 comments

First time updating BIOS after installing linux

1 upvote ·  5 comments

Asus BIOSRenamer not matching support page

1 upvote ·  1 comment

How do I know if my motherboard needs a flash BIOS update before connecting the CPU?

4 comments

Can I just simply rename the bios file?

1 upvote ·  6 comments

Do i need to rename BIOS file to MSI.ROM?

5 upvotes ·  12 comments

A nephew bought a "4TB SSD" from a chinese reseller site, it was 14 bucks, I told him I would check it,
probably flash storage and full of bad sectors but h2testw so far has shown nothing. 10% in, any other…

512 upvotes ·  186 comments

Whenever I type in "20" on my Mac it autosuggests "2019satanicblowjobs." I have never heard this
phrase in my life. I am bewildered.

469 upvotes ·  61 comments
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How do I know what to rename my BIOS update file?

2 upvotes ·  8 comments

Just received an RSVP to a 10 year old meeting invite from someone who is no longer alive...

100 upvotes ·  29 comments

Mom broke her phone and all her logins are 2 factor to it

283 upvotes ·  160 comments

Asus Z170-K MB Flash Support

1 upvote ·  1 comment

Bios flash asus renamer with EZ flash ?

1 upvote ·  10 comments

A weird file with chinese characters in my windows files. cant be deleted as it is currently in
use. seems to be in use as soon as i start my pc as the date updates. avg smart scan doe…

375 upvotes ·  66 comments

Inside AppData/Local/Temp, I've found a file called "ScreenImage" that's literally a
screenshot of my screen, from about ~40 minutes ago. I can't find any information about i…

174 upvotes ·  66 comments

I got that hard drive and it's on exfat , should i format it to ntfs ?

97 upvotes ·  45 comments

Weird PNG appeared on desktop, haven’t gotten anything that seems malicious and i have
an antivirus.

416 upvotes ·  105 comments
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This popped up when i booted up today. Should i be concerned? 24H2 btw.

210 upvotes ·  88 comments

How can I move windows to another screen without being blocked by Snap?

218 upvotes ·  193 comments

This unknown thing is making logs of my computer of what i type and programs that i have
opened, what do i do?

477 upvotes ·  90 comments

How long can one realistically continue using Windows 10 after Microsoft pulls the plug on
updates? What are the recommended actions to take?

477 upvotes ·  423 comments

Where is the product key located?

1.1K upvotes ·  126 comments

Friend gifted me a pc, I want to wipe everything and have it as a new computer.

134 upvotes ·  45 comments
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